

Следственными органами Восточного МСУТ СК России по факту схода 19 вагонов грузового поезда на Забайкальской железной дороге возбуждено уголовное дело



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России по факту схода 19 вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По данным следствия, 29 июня 2022 года около 14 часов 10 минут по местному времени на 7189 км пикета 5 перегона Сгибеево - Большая Омутная Забайкальской железной дороги, расположенного в Сковородинском районе Амурской области, произошел сход 19 вагонов, следовавших в составе грузового поезда. В результате происшествия повреждено 600 м. первого главного пути, 8 вагонов повреждены в объеме текущего отцепочного ремонта, 11

вагонов - в объеме деповского ремонта, также повреждена одна опора линии электропередач.

Вследствие этого ОАО «РЖД» причинен материальный ущерб на сумму свыше 1 миллиона рублей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1702349>